
 
 

Notulen vergadering 04-15-2025 

Aanvang: 19.30 uur   
Locatie: de Vlier   

1. Opening vergagering, aanwezig: Cindy, Bjorn, Nick, Michelle, Marielle, Hanneke, José  
2. Goedkeuren notulen 11 februari: goedgekeurd 
3. Mededelingen directie: Hanneke:  
- Formatieplan. Is pas vorige week goedgekeurd, verdere invulling moet nog plaatsvinden. 

Huidige bezetting wordt gehandhaafd. Wel is al bekend dat het contract van Jurrien 
komend schooljaar nog 1x verlengd wordt. Voor dit jaar is een en ander aangepast in de 
bezetting vanwege zwangerschap- en ziekteverlof. 

- Vanuit ministerie Onderwijs wordt aangegeven dat op basis van de schoolweging KC de 
Vlier nu net wel binnen de mogelijkheden van subsidiegelden – top- en schakelklassen 
valt. Dit betekent dat er extra gelden zijn voor het aanpakken van taalonderwijs. 
Plan moet nog gemaakt worden, gelden daarvoor zijn al binnen. Plan start volgend 
schooljaar 25/26 (ca 48.000).   
Topklas – voornamelijk ondersteuning bovenbouw met taalachterstand om beter op 
capaciteiten verder door te ontwikkelen. 
Taalklas – midden/onderbouw op gebied van taal (breed) extra aanbod geven om 
ontwikkeling te stimuleren. Staan nog veel vragen open over het hoe en wat van de 
invulling – doel – personeel.  

Mogelijkheid is ook dat er een subsidie voor rekengelden komt maar dat moet nog verder 
onderzocht worden. Verlengde schooldag is ook nog in onderzoek. (LEVgroep of JIBB). 
Hanneke heeft wel eea uitgezet om op te pakken.  

Hanneke geeft aan dat er een opdracht komt van “buitenaf” (ministerie) waar je aan 
moet voldoen. Communicatie vooraf is er niet geweest, het is een voldongen feit. Aan 
haar om de plannen hiervoor te schrijven.  

- Schoolgeld: stand van zaken. Geen nieuwe ontwikkelingen. De mogelijkheden worden 
onderzocht om gebruik te maken van subsidiegelden zoals cultuur…etc. Dit onderwerp 
komt nog terug op de agenda. 

- Oudertevredenheidsonderzoek: wordt uitgezet zoals vorig schooljaar. (direct na de 
meivakantie). 

- Audit: heeft in april plaatsgevonden. Auditteam is de hele dag op school geweest. 
Observaties en gesprekken hebben plaats gevonden. Verslaglegging volgt nog, evenals 
gesprek in het team. Eerste indruk was positief. Hanneke geeft een preview van het 
schoolfilmpje dat gemaakt is om de school te promoten. (gemaakt door het 
promotieteam van de filmacademie).  

- Hanneke is 1 dag bij Talentrijk als vervanging van de vertrokken directeur, daar loopt de 
vacatureperiode.  

- Michelle vraagt n.a.v een gerucht of Mondomijn weggaat bij QLIQ. Is niet bekend. 
Scouting: zijn incidenten geweest met onbekenden. Politie is in beeld geweest. 
Oudleerling valt nu de Korenaar en de Stroom lastig. Hanneke heeft al contact gehad 
met de directeuren van die scholen over de aanpak van de Vlier.  

- Vakantierooster: meeste data was al door de GMR goedgekeurd.  
Studiedagen: 



Di 9 sept 
Woe 8 okt 
Do 20 nov 
woe 11 maart 
Di 5 mei (verplicht vrij) Ma 4 mei studiedag team 
Vrij 15 mei (na Hemelvaart) vrij 
Vrij 12 juni 
Ma 15 juni (met Spring) 
(is nog ca 12 uur over als calamiteitenuren) 

- GMR: bezetting is weer gevuld. We hebben nu 1x de notulen ontvangen. 
- OR: Komt nieuwe schoolfotograaf. 
4. In-uitgaande post: Onderwijsvakbond LIA 
5. GMR: mail vanuit onder MR is verzonden. Daar is geen reactie op gekomen. Wel de 

mededeling dat de GMR compleet is. Cindy gaat namens de Vlier aangeven dat wij graag 
een breed overleg, liefst met alle MR's georganisseerd zien. Dit om kennis te maken met 
elkaar en elkaar in de toekomst beter te kunnen bereiken. 

- Cursusaanbod. VOO medewerkersdag en MR en schoolplan. 
6. Nieuw lid MR vanuit team: Chantal van Dijk. 

Ouderlid: Bjorn – stelt zich herkiesbaar. (volgens rooster van deelname en aftreden). 
Cindy doet een oproep in het Vlierpraatje. 

7. Activiteitenplan MR:  
Ouderbetrokkenheid: sportdag 
MR laat zich zien op de inloopavond. 
Verslagje in Vlierpraatje. 

8. Agendapunten volgende vergadering: 
- bezetting formatie 
- verkiezingen ouderlid 
- concept schoolgids 
- resultaten audit 
- ouderenquête 
* Schoolplan 
* plan voor subsidies: stroomlijn gelden – goedkeuren? (nakijken: advies of 
instemmend). (passend onderwijs is adviesbevoegdheid) 

9. Rondvraag:  
-  
 

Note: MR 21 mei vergadering – verzetten naar dinsdag 20 mei mits er voldoende reden is tot 
vergaderen. Anders laten we deze vergadering vervallen. `Voor de vergadering van17 Juni 
Hanneke vragen tijdig documenten aan te leveren.  

Notulant José 


